
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Nama Madrasah  :  MI Negeri 1 Poso 
Kelas/Semester  :  IV/I 
Tema :  Dakwah Nabi Muhammad Saw 
Subtema :  Masa Awal Dakwah Nabi Muhammad Saw 
Alokasi Waktu  :  2 x 35 Menit ( 1 x Pertemuan ) 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Kompetensi Dasar Tujuan Pembelajaran 

 

1.1 Meyakini  kebenaran dari Allah Swt. walaupun banyak 

tantangan yang harus   dihadapi sebagai implementasi 

nilai-nilai dakwah Rasulullah saw di tahun-tahun awal 

kenabian. 

2.1 Menunjukkan kemuliaan akhlak dalam menyampaikan 

kebenaran sebagai implementasi keteladanan Nabi 

Muhammad saw. dalam  berdakwah 

3.1 Mengetahui contoh-contoh ketabahan Nabi Muhammad 

saw. dan para sahabat dalam berdakwah. 

4.1 Menceritakan ketabahan Nabi Muhammad saw. dan 

sahabat dalam berdakwah. 

Setelah Pembelajaran Peserta didik dapat: 

1. Menyebutkan awal mula strategi Nabi Muhammad saw 

dan para sahabat dalam berdakwah. 

2. Menceritakan kemuliaan akhlak Nabi Muhammad saw. 

dan sahabat dalam berdakwah. 

3. Menunjukkan sikap ketatabahan Nabi Muhammad saw 

dalam menghadapi cobaan dalam menyampaikan 

kebenaran sebagai bentuk meneladani ketabahan 

Nabi Muhammad saw. dan para sahabatnya dalam 

berdakwah. 

 
B. INDIKATOR 

• Menyebutkan awal mula strategi Nabi Muhammad saw. dan para sahabat dalam berdakwah. 

• Menceritakan kemuliaan akhlak Nabi Muhammad saw. dan sahabat dalam berdakwah. 

• Menunjukkan sikap tabah menghadapi cobaan dalam menyampaikan kebenaran sebagai bentuk meneladani 
ketabahan Nabi Muhammad saw. dan para sahabatnya dalam berdakwah. 
 

C. MATERI ESENSI 

• Dakwah diawal kenabian Nabi Muhammad saw. 
D. METODE/MODEL 
E. Ceramah, Diskusi,Tanya Jawab  
F. MEDIA/SUMBER BELAJAR 

• Buku Guru SKI Kelas IV 

• Buku Siswa SKI Kelas IV 

• Vidio Pembelajaran dan referensi digital lainnya 
 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahluan : 

• Salam dan Do’a 

• Apersepsi 
Kegiatan Inti: 
➢ Mengamati 

•  Mengamati kisah tentang dakwah kenabian Nabi Muhammad saw. 
https://www.youtube.com/watch?v=oX6suQds2KU 

➢ Menanya 

•  Melakukan interaksi tanya jawab tentang  kisah yang akan dipelajari/diamati.  
➢ Mengekplorasi/menalar 

• Membaca kisah tentang materi dakwah diawal Kenabian Nabi Muhammad saw. 

• Tanya jawab seputar materi dakwah diawal kenabian Nabi Muhammad saw. 

• Mengidentifikasi ketabahan Nabi Muhammad saw. dan para sahabat dalam berdakwah. 
➢ Mengasosiasi 

• Merumuskan Materi 

• Bersama-sama  Membuat Kesimpulan 
H. PENUTUP 

• Guru melaksanakan penilaian dan refleksi, penugasan dan informasi materi berikutnya. 

• Berdo’a 
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